



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ – ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ & ΙΟΝΙΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πάτρα τηλ.: 2610-490335-6

fax: 2610-490359

e-mail: press@apd-depin.gov.gr

Τρίπολη τηλ.: 2713-601007

fax: 2710-232383

e-mail: presstrip@apd-depin.gov.gr

Κέρκυρα τηλ.: 26613-61597

fax: 26610-44424

Πάτρα, 11-9-2012

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ Γ.Γ. ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ – ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ & ΙΟΝΙΟΥ ΜΑΝΩΛΗ ΑΓΓΕΛΑΚΑ ΣΤΗΝ ΚΟΡΙΝΘΟ

Ο Γ.Γ. της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου – Δυτικής Ελλάδας & Ιονίου, Μανώλης Αγγελάκας, στα πλαίσια των εξαγγελιών του για επισκέψεις σε όλους τους νομούς της αρμοδιότητάς του, επισκέφθηκε σήμερα την Κόρινθο.

Νωρίς το πρωί, ο κ. Αγγελάκας είχε ευρεία σύσκεψη με υπηρεσιακούς παράγοντες της Αποκεντρωμένης Διοίκησης, όπου ενημερώθηκε για τα προβλήματα που αντιμετωπίζει η περιοχή και δεσμεύτηκε ότι θα προβεί άμεσα σε ενέργειες προς την κατεύθυνση της επίλυσής τους.

Το μεσημέρι, ο Γενικός Γραμματέας επισκέφθηκε τον Μητροπολίτη Κορίνθου κ. Διονύσιο, από τον οποίο ενημερώθηκε για το κοινωνικό έργο που επιτελεί η Μητρόπολη, στις δύσκολες περιστάσεις που περνά ο τόπος, με ιδιαίτερη έμφαση στα προγράμματα σίτισης των απόρων.

Ακολούθησαν διαδοχικές συναντήσεις με τους:

- Δ/τη Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, Πύραρχο Βασίλη Ματθαϊόπουλο, όπου έγινε αποτίμηση του έργου της Πυροσβεστικής κατά τους θερινούς μήνες, στο Νομό Κορινθίας. Ο Γενικός Γραμματέας συγκατατέθηκε στην εισήγηση του κ. Ματθαϊόπουλου να δημιουργηθούν σε όλο το νομό νέοι δρόμοι πυροπροστασίας και διαφυγής καθώς και περισσότερες αντιπυρικές ζώνες, για την αποτελεσματικότερη προστασία, ιδιαίτερα, των εξοχικών-παραθεριστικών κατοικιών, που είναι πολυπληθείς και διάσπαρτες στην περιοχή.
- Αντιπεριφερειάρχη Κορίνθου Γεώργιο Δέδε, ο οποίος ζήτησε τη συνδρομή και τη στήριξη της Αποκεντρωμένης Διοίκησης, τόσο για τη δημιουργία του θεματικού πάρκου της Διώρυγας της Κορίνθου, όσο και του φράγματος του Ασωπού ποταμού.
- Λιμενάρχη Κορίνθου Αντιπλοίαρχο Παν. Λαζόπουλο, με τον οποίο συζητήθηκαν θέματα που αφορούν στη φετινή τουριστική και εμπορική κίνηση του λιμένα της Κορίνθου, καθώς και περιβαλλοντικής προστασίας του Κορινθιακού κόλπου.
- Δήμαρχο Κορίνθου Αλέξανδρο Πνευματικό, με τον οποίο η συζήτηση επικεντρώθηκε στην εμπορική σημασία και αξία του λιμένα της Κορίνθου και πως αυτός μπορεί να αναπτυχθεί περισσότερο, προς όφελος της ευρύτερης περιοχής.

Υπενθυμίζεται, ότι ο Γ.Γ. της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου – Δυτικής Ελλάδας & Ιονίου, Μανώλης Αγγελάκας, στις 20:00 σήμερα το βράδυ, θα βρίσκεται στην Τρίπολη, προκειμένου να παραστεί στη συνεδρίαση της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Πελοποννήσου, ενώ αύριο Τετάρτη 12/9 θα μεταβεί στη Ζάκυνθο, για αυτοψία σε πιθανούς χώρους αποθέτησης απορριμμάτων και συναντήσεις με φορείς του νησιού.

